

## **Retificação de edital PIBID Educação Física 02/2015.**

No item 4.1:

Onde se lê no período de 03 a 08/12/2015 ler-se-à de 03 a 15/12/2015.

No item 5.1:

Onde se lê 09/12, ler-se-à 16/12/2015

No item 6.1:

Onde se lê 09/12/2015 ler-se-à 16/12/2015

No item 7.1:

Onde se lê 10/12/2015 ler-se-à 17/12/2015.

No item 7.3:

Onde se lê 11/12/2015 ler-se-à 18/12/2015.

No item 7.4:

Onde se lê 12/12/2015 ler-se-à 18/12/2015.

Todas as demais informações permanecem como estão.

Mateus Camargo Pereira e Mariana Zuaneti Martins  
Coordenadores do subprojeto educação física do IFSULDEMINAS